

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.08.2017 № 772

г. Качканар

О Координационной комиссии по охране труда при Администрации Качканарского городского округа

Для постоянного контроля и координации в области охраны труда, соблюдения норм Трудового кодекса Российской Федерации в организациях всех форм собственности, расположенных на территории Качканарского городского округа, в целях реализации постановления Правительства Свердловской области от 17.05.2004 г. № 368-ПП «Об утверждении Положения об организации государственного управления охраной труда в Свердловской области», и кадровыми изменениями, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить:

1) новый состав Координационной комиссии по охране труда при Администрации Качканарского городского округа (прилагается);

2) Положение о Координационной комиссии по охране труда при

Администрации Качканарского городского округа (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление Администрации Качканарского городского округа от 15.02.2013 № 131 «Об утверждении Координационной комиссии Качканарского городского округа по вопросам охраны труда».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Качканарского городского округа

по городскому хозяйству В.А. Саракаева.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Первый заместитель главы администрации городского округа

В.А. Румянцев

Temoryados OOO «Cando», r. Kermanap, yn. Typrasson, I. van. (24341) 6-18-01. idibl ed: SOOC246. Samus 767 or 01. 11.20 is. v 1500 mm.

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации Качканарского городского округа от 18.08.2017 № 772 «О Координационной Комиссии по охране труда при Администрации Качканарского городского округа»

COCTAB

Координационной комиссии по охране труда при Администрации Качканарского городского округа

- 1. Саракаев заместитель главы Администрации Вячеслав Андреевич Качканарского городского округа по городскому хозяйству, председатель
- 2. Гимадиев Радик Асгатьевич
- главный специалист отдела городского хозяйства транспорта и связи Администрации Качканарского городского округа, заместитель председателя Координационной комиссии.

Координационной комиссии.

3. Дуганова Алена Владимировна делопроизводитель отдела городского хозяйства транспорта и связи Администрации Качканарского городского округа, секретарь Координационной комиссии.

Члены комиссии:

- 4. Башкиров Игорь Алексеевич
- индивидуальный предприниматель (по согласованию)
- 5. Вепрева Ольга Дмитриевна
- представитель от трудового коллектива, начальник отдела по правовой работе и муниципальной службе Администрации Качканарского городского округа (по согласованию)

- 6. Горяева специалист 1 категории Управления Екатерина Семеновна образованием Качканарского городского округа (по согласованию)
 7. Краснопевцев руководитель отдела охраны труда Дан Викторович Акционерного общества «ЕВРАЗ КГОК» (по согласованию)
- 8. Машина специалист по охране труда Людмила Ивановна Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Качканарская центральная городская больница» (по согласованию)
- 9. Саблина ведущий инспектор государственного казённого учреждения службы занятости населения Свердловской области «Качканарский центр занятости» (по согласованию)
- 10. Севостьянова инженер по охране труда Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное хозяйство» (по согласованию)
- 11. Шумкова председатель профсоюзного комитета Вера Леонидовна Управления образованием Качканарского городского округа (по согласованию)

УТВЕРЖДЕНО
Постановлением Администрации
Качканарского городского округа
от 18.08.2017 № 772
«О Координационной

комиссии по охране труда при

Администрации Качканарского городского округа»

ПОЛОЖЕНИЕ

О Координационной комиссии по охране труда при Администрации Качканарского городского округа

Глава 1. Общие положения

- 1. Координационная комиссия по охране труда при Администрации Качканарского городского округа (далее-Комиссия) является совещательным органом, созданным в целях организации взаимодействия органов местного самоуправления с территориальными органами государственного надзора и контроля, работодателями, профессиональными союзами в реализации государственной политики в области охраны труда.
- 2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации и Свердловской области, муниципальными правовыми актами и настоящим Положением.

Глава 2. Задачи комиссии

- 3. Задачами комиссии являются:
- 1) выработка предложений, и рекомендаций, направленных на обеспечение взаимодействия местного органов самоуправления, государственных контрольно-надзорных органов, работодателей, профсоюзов и иных заинтересованных ведомств, по улучшению условий предупреждению производственного травматизма труда, профессиональных заболеваний в организациях города;
- 2) содействие организациям города во внедрении прогрессивных форм профилактической работы по охране труда;
- 3) подготовка предложений по вопросам регулирования социальнотрудовых отношений в области охраны труда;
- 4) определение приоритетных направлений в работе по охране труда при разработке долгосрочных муниципальных целевых программ;

5) рассмотрение, предоставленных органами местного самоуправления, работодателями и профсоюзами, методических и организационных вопросов по охране труда;

Глава 3. Функции комиссии

- 4. Для выполнения своих задач комиссия осуществляет следующие функции:
- 1) анализирует состояние условий и охраны труда в организациях, проводит анализ причин травматизма и профессиональных заболеваний, и дает оценку эффективности предложенных мероприятий по их предупреждению.
- 2) разрабатывает предложения по осуществлению государственной сфере обеспечивает охраны взаимодействие политики труда, исполнительных органов государственной власти Свердловской области с органами государственного надзора и контроля, работодателями и их профессиональными объединениями, союзами или иными, уполномоченными работниками, представительными органами в работе по производственного предупреждению аварий, травматизма профессиональных заболеваний;
- 3) рассматривает организационные и методические вопросы по улучшению условий и охраны труда;
- 4) определяет наиболее эффективные формы стимулирования организаций в части безопасных условий труда на производстве и соблюдения требований по охране труда;
- 5) участвует в разработке программ городских мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях.

Глава 4. Права комиссии

- 5. Комиссия вправе:
- 1) запрашивать, в пределах своей компетенции, у государственных и иных организаций и должностных лиц необходимые для её деятельности документы, материалы, информацию по вопросам охраны труда в установленном законом порядке;
- 2) приглашать в установленном порядке представителей исполнительных органов государственной власти Свердловской области, объединений работодателей, профессиональных союзов для заслушивания информации о выполнении возложенных на эти органы задач по реализации государственной политики в области охраны труда, в том числе в рамках областных государственных целевых программ или планов мероприятий по улучшению условий и охраны труда;
- 3) заслушивать руководителей организаций, допускающих рост производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, рассматривать обстоятельства и причины крупных аварий, массовых острых отравлений, групповых несчастных случаев со смертельным или тяжелым

исходами, происшедших в результате нарушений требований охраны труда и промышленной безопасности;

4) обращаться, в пределах своей компетенции, к Правительству Свердловской области с предложениями о принятии новых или изменении существующих нормативных актов, касающихся вопросов осуществления государственной политики в области охраны труда на территории Свердловской области.

Глава 5 Структура Комиссии

- 6. Комиссию возглавляет председатель.
- 7. В состав Комиссии включаются руководители и специалисты администрации Качканарского городского округа, по согласованию представители территориальных органов федеральных органов надзора и контроля, работодатели, специалисты служб охраны труда предприятий и других общественных организаций (объединений).
- 8. Состав Комиссии утверждается постановлением Администрации Качканарского городского округа.

Глава 6. Регламент работы Комиссии

- 9. Работа Комиссии осуществляется на основании годового плана, с учетом состояния условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях Качканарского городского округа, предложений членов Комиссии, возникающих проблем в области охраны труда и промышленной безопасности, требующих оперативного и компетентного решения.
- 10. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Заседания Комиссии считаются правомочными, если на нём присутствует не менее половины её членов.
- 11. Заседания Комиссии проводит председатель Комиссии, а в его отсутствие заместитель председателя Комиссии.
- 12. Решения Комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
- 13. Решения, принимаемые на заседаниях Комиссии, оформляются протоколами заседаний, подписываются председателем или заместителем председателя Комиссии и являются обязательными для органов местного самоуправления, предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, расположенных на территории Качканарского городского округа.
- 14. Решения Комиссии, при необходимости, освещаются в средствах массовой информации.